

个税该缴多少 鼠标一点便知

□快报讯 (记者 都怡文 通讯员 楚天佑 张健)从下个月开始,南京所有的纳税人只要上网轻点一下鼠标,就可以轻松查询自己每月的个税缴纳情况。记者昨从南京市地税局获悉,将于2006年12月1日正式开通的“网上个人所得税查询服务”。

据介绍,凡在南京地税依法缴纳个人所得税的纳税人,都是本项服务的对象。通过此项查询服务,纳税人可以查询被扣缴单位扣缴的个人所得税明细情况,包括“扣缴单位名称、税款所属期、税目、收入总额、应纳税所得额、税款”等,查询内容

期限为2005年1月至今,从2007年1月起,查询到的内容范围为本年度和上一年度。

具体的查询方式为:纳税人登录互联网后,点击“南京地税网上办税服务厅(网址: <http://www.njds.cn/>)”或者通过“南京地税官方网站(<http://njds.nj.gov.cn/>)”进入,再点击“个税查询”后进入查询服务页面。

同时,地税部门按国际惯例,为保障每个纳税人的隐私不被泄露,规定凡是有查询需要的纳税人,在第一次使用该查询服务前,必须先向南京地税办税服务厅办

理“自然人个税查询登记”,同时输入有关查询密码。如果该纳税人已经办理过自然人登记,但尚未输入查询密码的,需要到办税服务厅补充录入查询密码,否则该系统不能提供查询服务。

纳税人通过该项查询服务查询到的个人纳税数据,是由其扣缴单位通过南京地税网上办税平台以电子数据的形式定期报送的。如果纳税人没有查到有关数据,或者查到的数据与本人掌握的不一致,请尽快与扣缴单位核对。纳税人或查询人如有其他不清楚的问题,也可通过电话“12366”进行人工咨询。

开通公交线 安全不能丢 迈皋桥交通枢纽有点乱

□快报讯 (记者 鲍铭东)刚刚进驻两条公交线、正式投运才两天的迈皋桥交通枢纽站,昨天早高峰期间突遭“封门”,146路和53路公交车只能临时在站外上下客。接到热线投诉后,记者赶赴现场一探究竟。

记者赶到迈皋桥交通枢纽站时,客管处负责人、交管部门、公交部门已经在协调,并勘察确定临时站位。站区工作人员告诉记者,早班车还是正常的,可眼看7:30早高峰将至,出站口大门却被堵住了。公交53路和146路只好在站外快车道临时停靠上下

客,20多辆公交车运行受到影响,乘客对此意见纷纷。

对于不让公交进站停靠上下客的行为,交管部门的理由是由于该枢纽站在地铁高架桥下的道路中间,担心乘客上下车要穿越马路,不安全。而且建站之初就明确中间的站区只能空车进出,下客在北侧路边设站,上客在南侧站区或路边设站,可公交擅自进站上下客,导致市民随意过街,险情不断。客管处有关人士解释,这主要是南侧的另一半交通枢纽站尚未建好,但由于开通仙林公交线实在是刻不容缓,因此尽管枢纽站尚未

完全建好,146路就急着开通了。今后迈皋桥地区会成为栖霞区的经济、文化、商贸、娱乐中心,发展潜力很大,枢纽站建成后初定将有7条公交线路进驻,今后总共将有10多条公交线路要进来,新港、仙林、幕府东路、幕府西路、燕子矶等方向的居民出行将更加便捷。

经过协调,最终确定下客仍暂时放在目前建成的枢纽站内,向出口处靠近一点,明确必须空车出站,上客站暂时设在路南侧的慢车道上,为此临时去掉了8节护栏。不过,这也只是权宜之计,今后还会做进一步调整优化。



超大“菜篮子”

商販正在寬大的市場內整理農產品。近日,南京江寧老百姓“菜籃子”——金寶天印山農副產品批發大市場在試運行兩個月後正式開業,緩解了這一地區120萬人的菜籃子需求,同時也為周邊區縣農副產品提供了一個良好的交易平臺,形成了“北有白雲亭、南有天印山”的新格局。

通訊員 李莉 快報記者 泱波 攝

江苏高速将开通三大平台 触摸屏告诉你路在何方

□快报讯 (记者 毛丽萍)昨天,记者从江苏高速公路服务区多媒体便民信息服务系统项目专题会获悉,我省高速公路路网将建三大便民信息服务平台——江苏高速公路服务区触摸屏查询网、www.16008.cn高速公路出行信息服务网和高速公路网传媒大屏电视网,元月28日正式开通。届时,全国开车一族只要奔驰在江苏的高速公路上,进入任何一个服务区,摸下“触摸屏”,就可知晓任一条高速的情况,且可以引导你如何上下高速及抵达江苏任一城市的某个地方。服务平台使用起来非

常方便,比如市民驶在沪宁高速上,他想到江苏高速公路信息工程有限公司去,只要在该条高速公路的任一服务区的触摸屏上输入相应的信息,就会得到一张到目的地的路径简单示意图,你可以把它打印出来,也可以在查询时直接输入自己的手机号,那么马上手机就会收到一条短信路径导航。

值得一提的是, www.16008.cn月底就将率先开通,有出行需要的市民可以提前上网查询路线及路况,如遇恶劣天气路封不封闭,有没有车祸,堵不堵车等全部可以即时查到。

南京到扬州只要50分钟

□快报讯 (通讯员 吴胜华 记者 毛丽萍)昨天,记者从南京市交通局召开的行风评议大会上获悉,本年度,市民对南京市交通局满意度达到了九成,比去年提升了4.1%,在全市八个行风评议重点单位的排序上名列前茅。而宁镇扬都市圈的交通建设也将成为明年的交通建设重点。据了解,宁扬高速明年将正式开工,届时南京到扬州行程1小时都不要。

据了解,宁扬高速起点在六合,然后拉条直线

到扬州,线路走向与现有的宁扬一级公路大致平行,长100公里,双向六车道,设计时速120公里,南京到扬州的行程将进一步缩短至50分钟左右。除此之外,在宁扬两市交界处还有一条浦仪公路直达八卦洲,然后穿越八卦洲与江北滨江大道相接,这也意味着市民前往八卦洲又多了一条通道。至于南京到镇江,镇江已经在修到禄口机场的高速公路,南京也已经规划将宁镇公路升级改造,南京到镇江也将拥有一条直达准高速。

奥普 1+N 浴顶.厨顶, 推动“大空间”卫厨装修进入定制新时代

“大空间”卫厨生活理念已成为很多人居生活的一种前沿理念。然而,大面积的卫厨空间也带来了新的麻烦。卫生间面积大于4平方米时,盥洗盆、马桶、浴缸等卫浴设施就能逐一展开,浴室的功能分区也自发形成了需求,传统的卫浴电器产品就不可避免的出现了难敷其需的缺憾;同时传统的吊顶与多个电器之间的装配也出现了种种不协调,大大影响了卫浴空间的整体美感。奥普1+N浴顶,将取暖、换气、照明三大功能模

块化,并与吊顶巧妙融为一体,形成美观整齐的平面,你可以自由选择、自由组合模块,使之与卫浴设施的摆放一一对位,从而更加优化其功能,定制专属自己的卫浴空间。同时,它还让吊顶、功能模块、家居装潢三者之间实现完美融合,避免吊顶因为安装传统电器出现的杂乱无章,让卫浴上层空间体现出个性及美感。

为了全面解决用户的装修烦恼,奥普强势推出“1+N 全程无忧服务”全新服务理念:全程免费测量、免费设计、免费安装,通畅无阻的诚心服务,让装修不再烦恼。

同期,奥普推出1+N厨顶,以整体化解决厨房上层空间的装修从而系统解决了“大空间”卫厨上层装修的难题,推动“大空间”卫厨进入真正个性鲜明、舒适美观的定制新时代。(咨询电话:021-55968375)



小天鹅冰箱 -- 美丽与新鲜同步

近期,小天鹅集团再传喜讯:外观时尚,豪华典雅的“彩晶”冰箱隆重上市,为小天鹅冰箱搏击市场又增添杀手锏。

小天鹅“彩晶”冰箱将数字化技术和时尚外观集于一身,创造了“美丽

与新鲜同步”的新生活,宽大LED蓝色液晶触摸屏,使您无需频繁开关冰箱就能轻松掌握冰箱内的冷冻温度、冷藏温度;先进的电脑控制技术保证了冰箱能做到不同食品不同温度保鲜。除丰富科技内

涵外,小天鹅“彩晶”冰箱突破传统冰箱的白色外观定位,采用了最时尚的宝石蓝、酒红色面板,靓丽而迷人。

小天鹅“彩晶”冰箱,必将成为今年冰箱市场上最亮丽的一道风景线。

真我真精彩,惠普打印耗材真品行动系列六 识别真假耗材有窍门

目前,市场上不乏大量“假冒硒鼓墨盒”的身影。这些假冒耗材的打印质量低劣,根本无法匹及原装真品耗材,对消费者工作和生活造成诸多危害,例如墨盒喷头堵塞、硒鼓墨粉泄漏等等,而且容易损坏打印机,增加打印、维修、更换的费用,损害消费者的利益,甚至会危害环境和人体健康。因此消费者在选购耗材时,擦亮慧眼尤为重要。本文将教大家几招识别真假惠普(HP)耗材的窍门和假耗材的典型特征。

百战百胜的黄金三法则

总的来说,黄金三法则都是利用正品外包装的标志来区分真假耗材。

黄金法则之一:转转看,颜色变换是真品



惠普公司(HP)专门为硒鼓、墨盒包装披上了“防伪外衣”——硒鼓、墨盒外包装右侧有一个“换色防伪标”,从正面看,这个标签一半深蓝,一半浅蓝,随着侧转,深蓝浅蓝交替变换,这个非常容易辨认。

另外提醒大家注意一点,2005年以前惠普(HP)产品的防伪标签,从正面看的时候,“hp”的标志呈现绿色,侧面看时则变成蓝黑色。

黄金法则之二:摸摸看,凹凸分明是真品

“触摸大法”是鉴别墨盒真伪的最基本方法。这基于惠普(HP)打印机墨盒独有的防伪技术——在惠普(HP)任何型号墨盒产品的外包装上,背面右下角处标明的生产地点及安装日期字样是轻微往外凸出的,用手一摸,凹凸分明,而摸上去平滑的便是假货无疑。

黄金法则之三:仔细看,包装精美是真品

仅从外包装看,惠普(HP)原装硒鼓的外包装印刷质量精美,颜色鲜艳,而大部分假冒产品的印刷质量粗糙,图像模糊,颜色灰暗。此外,外包装背面上的序列号也可作为大家防伪识别的小诀窍。惠普(HP)原装硒鼓外包装背面上的序列号上有一个长方形的胶印框,而有些假冒硒鼓的序列号上则没有。

相信以上的三大黄金法则一定能让你做到选购耗材时“胸中有真气”,其实,无论造假手段再高明,假耗材仍然存在一些典型特征,轻松掌握,升级你一双辨别真伪的“火眼金睛”:

假耗材的三个典型特征

假耗材典型特征之一:有破损。凡是经过再包装的墨盒,仔细察看,在外包装盒上,尤其是包装底部,均会留下曾经拆封

的痕迹,胶印或细微破损等。



假耗材典型特征之二:做标记。售假者在销售时通常把真假墨盒放在一起,鱼目混珠。但是,他们通常会在墨盒上做个记号,如打勾或盖个小圆章。有的记号是在真货上,而有的是在假货上做。购买前要仔细看看包装,遇到有记号的墨盒一定要提高警惕。

假耗材典型特征之三:有墨迹。购买硒鼓的消费者打开外包装、查看感光鼓时会发现,惠普(HP)原装硒鼓感光鼓的刻痕,而假冒硒鼓的感光鼓往往表面粗糙,“伤痕累累”,鼓体有淡淡的墨迹,搞不好还会留下造假者的黑色指纹呢!

掌握好黄金三法则,牢记假耗材典型特征,无论造假者的手段多么高明,你都可以轻松辨真伪,真正实现放心打印。如果你还不放心,那么就到惠普“耗材放心店”去,在那里你一定能选购到货真价实、称心如意真品耗材(详细地址见: <http://www.hp.com.cn/fxd>)。值得一提的是,从现在起到12月1日,到惠普(HP)耗材放心店内购买惠普(HP)原装硒鼓墨盒,不仅能马上获得印有春春签名的精美像框,还有机会参加“真我真精彩”现场活动,和春春见面。更有意义的是,惠普公司会把活动期间收入的一部分捐给红十字玉米基金会,帮助30个重症儿童家庭实现最真实、美丽的康复梦想。